

# S CITYSTARom NAOKOLI...

ZIMA SE POČASI POSLAVLJA, MARSIKOGA MED NAMI PA ŽE POČASI ZAČENJAJO SRBETI PODPLATI, NEKJE POTIHOMA, OD ZADAJ, PA SE SLIŠI GLASEK »KAJ PA, ČE BI KAM ŠEL, PA ČEPRAV LE ZA EN DAN ALI DVA. PA SAJ NI TREBA DALEČ STRANI LAHKO KAR K SOSEDOM, ČEZ MEJO, DA VIDIM, ČE IMAJO ŠE KAJ SNEGA, ALI PA SO SE IZVILI IZ BELEGA OBJEMA?« IN GLASEK JE VSE BLIŽJE IN BLIŽJE, DOKLER SE NE ZASTAVI VPRAŠANJE: KAM? KAKO? S ČIM? S KOM? DRUŽBO SI BOSTE IZBRALI SAMI, NAJCENEJE PA BOSTE SEVEDA POTOVALI Z VLAKOM.

Iz bogate palete ponudb Slovenskih železnic predstavljamo vozovnico **CITYSTAR INTERNATIONAL**. Vozovnice se izdajajo za povratna potovanja za posamezne potnike in za skupinska potovanja (vendar za največ 5 oseb). Vozovnica je primerna tudi, če skupaj potuje več kot 5 oseb, v tem primeru lahko kupite več vozovnic.

Višina popusta je odvisna od števila potnikov. **Prvi potnik plača polno ceno, drugi imajo 50 % popust** (otroci 75 %). Vozovnica velja mesec dni.

Z vozovnico CityStar lahko potujete v AVSTRIJO in NEMČIJO, na ČEŠKO, na HRVAŠKO, v SRBIJO IN ČRNO GORO, MAKEDONIJO, v ATENE in SOLUN, po novem pa tudi na SLOVAŠKO. Prepričani smo, da se boste na podlagi predstavljene ponudbe odločili za potovanje z vlakom. Torej veste že KAKO, ne veste pa še KAM. Predstavljamo vam nekaj krajev in mest, v katere vas mogoče pot do zdaj še ni zanesla, jih je pa zagotovo vredno obiskati.

**GRCIJA:** Iz Ljubljane do **SOLUNA** se lahko pripeljete z direktnim vlakom OLYMPUS št. 411/410 (odhod iz Ljubljane ob 21.05, prihod v Solun ob 22.04; vrnitev iz Soluna ob 9.05, prihod v Ljubljano ob 8.32). Ker je potovati v dvoje še najlepše, vas bo povratno potovanje v 2. razredu z vozovnico City Star International na relaciji Ljubljana – Solun in nazaj stalo **49.830,00 SIT skupaj za dve osebi**. Če skupaj potuje več oseb, je cena potovanja temu primerno nižja.

**SRBIJA:** Za potovanje v **BEOGRAD** imate na izbiro 8 vlakov (4 vlake za odhod, 4 za vrnitev) – odhodi vlakov so optimalno razporejeni tekom dneva, en par vlakov vozi ponoči, kar vam prihrani čas in pusti več časa za ogled mesta, obisk prijateljev ... Lahko potujete sami, vendar je za doživetje Beograda in »vživetev« v balkansko dušo najboljšo potovati v večji družbi. Že če se vas na pot odpravi pet, je »žur« zagotovljen, denarnica pa bo tudi ostala bolj debela za druge užitke. Povratno potovanje v 2. razredu z vozovnico City Star International na relaciji Ljubljana – Beograd in nazaj skupaj za **pet oseb stane 61.330,00 SIT** oziroma na osebo 12.266,00 SIT.

**AVSTRIJA:** Magična privlačnost **DUNAJA** ne bo nikoli zbledela, tja pa vas pripelje veliko poti. Iz Slovenije se lahko enkrat zapeljete skozi Jesenice in Beljak, drugič pa prek Maribora in Šentilja. Kakorkoli se odločite, na Dunaj lahko direktno ali z enim prestopanjem potujete večkrat na dan, vsak dan. Povratno potovanje v 2. razredu z vozovnico City Star International na relaciji Ljubljana – Dunaj skozi Jesenice in Beljak **za eno osebo stane 17.788,00 SIT**, enako potovanje prek Maribora in Šentilja pa za eno osebo stane **13.529,00 SIT**.

**SLOVASKA:** Od 13. 12. 2004 naprej lahko z vozovnico City Star International potujete tudi na Slovaško. Zveze v **BRATISLAVO** so ugodne, pa čeprav ni direktnega vlaka. Najprej z vlakom do Dunaja, od tam pa je do Bratislave le ena ura vožnje, vlakovnih povezav pa »kot točke«. Povratno potovanje v 2. razredu z vozovnico City Star International na relaciji Ljubljana – Bratislava prek Maribora, Šentilja in Dunaja **za eno osebo stane 17.537,00 SIT**.

Še in še bi lahko računali in naštevati možnosti za potovanja z vozovnico City Star International, ker pa vas nočemo omejevati pri vaši izbiri, predlagamo, da si sami določite cilj potovanja. Nekaj pozornosti je treba nameniti tudi časovnim terminom potovanja; podrobnejše informacije dobite na svoji železniški postaji, pri pooblaščenih prodajalcih, na telefonski številki **01 29 13 391**, na spletnih straneh [www.slo-zeleznice.si](http://www.slo-zeleznice.si) in po e-pošti [potnik.info@slo-zeleznice.si](mailto:potnik.info@slo-zeleznice.si).

**IN NE POZABITE! Pri vozovnici CityStar International – ČIM VEČ OSEB POTUJE, TEM NIŽJA JE CENA!!!**

## INFO CENTER

Na železniški postaji v Ljubljani je že od oktobra 2004 odprt nov INFO CENTER, ki poleg zahtevnejših informacij o potovanjih z vlaki ponuja tudi druge storitve, od možnosti nakupa smučarskih kart v predprodaji do vstopnic za posamezne športne, glasbene in druge prireditve. V sodelovanju z družbo Eventim Sl d.o.o. pa se pripravlja enostaven in hiter dostop do vstopnic za praktično vse prireditve, ki bodo organizirane kjerkoli v Evropi. To pomeni, da bo v INFO CENTRU mogoče kupiti tudi npr. vstopnico za koncert Rammstein na Madžarskem ali vstopnico za težko pričakovani koncert U2 v Münchnu. Prodajno mesto posebne ponudbe je odprto ob delavnikih od 8.00 do 16.00 ure.

# MALO DRUGAČNO POLETJE



SI ŽELITE MALO DRUGAČNEGA PREŽIVLJANJA LETOŠNJEGA POLETJA? STE ŽELJNI NOVIH IZZIVOV, ZNANJA IN POZNANSTEV? STE PRIPRAVLJENI MED DOPUSTOM OPRAVLJATI PROSTOVOLJNA DELA? IZKORISTITI PRIJETNO S KORISTNIM IN ZDRUŽITI ZNANJE Z ZABAVO? VSE TO IN ŠE VEČ VAM OMOGOČAJO ŠTEVILNE POLETNE ŠOLE, SEMINARJI, JEZIKOVNI TEČAJI, DELOVNI TABORI IN PODOBNO ŠIROM PO EVROPI IN ŠE DLJE. V TA NAMEN VAM BOMO PREDSTAVILI NEKAJ SPLETNIH STRANI, KI VAM BODO PRIBLIŽALE INFORMACIJE S TEGA PODROČJA.

Zelo koristen naslov je **EVROPSKI MLADINSKI PORTAL** Evropske komisije, ki služi kot izvrstna iztočnica in baza podatkov s številnimi povezavami z mladinskimi organizacijami in možnostmi za mlade širom po svetu. Ker gre za uradne strani EU, je portal načeloma dostopen v vseh uradnih jezikih EU (teh pa je 20!), vendar pa se Evropska komisija še vedno sooča z zamudami pri prevajanju v jezike novih držav članic EU. Tako so naslovna stran in podstrani, ki vsebujejo informacije, ki se vežejo na Slovenijo, sicer v slovenščini, vse ostalo pa je zaenkrat v angleščini.  
[europa.eu.int/youth/index\\_sl.html](http://europa.eu.int/youth/index_sl.html)

Zelo informativne so tudi spletne strani **SVETA EVROPE**, s posebnim poudarkom na jezikovni raznolikosti (vsako leto Svet Evrope organizira enomesečne jezikovne tečaje za aktivne predstavnike mladinskih organizacij), kulturnem sodelovanju (Svet Evrope organizira in spodbuja organizacijo številnih konferenc, seminarjev, študijskih sestankov, mladinskih izmenjav) ter usposabljanju mladih (številni tečaji usposabljanja) in še kaj. [www.coe.int/t/e/cultural\\_co-operation/youth](http://www.coe.int/t/e/cultural_co-operation/youth)

Če vas zanima poletno delo, si oglejte spletno stran **EUROSUMMERJOBS**. Gre za edino spletno stran v Evropi, ki združuje mobilnost, zaposlitvene možnosti in mladino, s podporo Evropske komisije in številnih drugih evropskih spletnih strani, namenjenih mladim, kot sta na primer ERYICA ([www.erylca.org/webportal](http://www.erylca.org/webportal)), EURES ([www.emploi-international.org](http://www.emploi-international.org)) in EURODESK (za Slovenijo: [mladina.movit.si](http://mladina.movit.si)) [www.eurosummerjobs.com](http://www.eurosummerjobs.com)

Za aktualne informacije o priložnostih za študij in štipendiranje v tujini ter krajše članke o tujih univerzah in študijskih programih (predvsem podiplomskih), poletnih šolah in tečajih za tuje jezike se lahko naročite na glasilo študijskega informacijskega centra s pomenljivim nazivom **SRCE**.  
[www.ljudmila.org/srcce/srcinfo-slo.html](http://www.ljudmila.org/srcce/srcinfo-slo.html)

Za pridobitev finančne podpore za izvedbo mednarodnih dejavnosti, kot so mladinske izmenjave, evropska prostovoljna služba, mladinske pobude ter podpirne aktivnosti, kot so seminarji, tečaji usposabljanja, izobraževalni obiski na delovnem mestu, obiski partnerskih organizacij itd. se obrnite na **PROGRAM MLADINA**, ki je namenjen vsem mladim med 15. in 25. letom starosti. Spodbuja aktivno vlogo mladih v družbi, zlasti skupin mladih z manj priložnostmi.

[mladina.movit.si](http://mladina.movit.si)

Za vse, ki želite opravljati prostovoljno delo v tujini in ste stari med 18 in 25 let, je **EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA (EVS)** prava stvar. Prostovoljec za svoje delo, ki ponavadi traja 6-12 mesecev, ne dobi plačila, krijejo pa se vsi stroški potovanja, usposabljanja pred odhodom in ob prihodu, nastanitve in prehrane, prejete tudi žepnino, upravičeni pa ste tudi do zavarovanja ter do jezikovnega tečaja. In kako celotna zadeva poteka? Prvi korak je seveda tvoja odločitev, da boš pol leta ali leto dni svojega časa namenil tej izkušnji. V kolikor nisi član nobenega društva, se obrni na zavod Voluntariat v Ljubljani ([www.zavod-voluntariat.si](http://www.zavod-voluntariat.si)) ali na Nacionalno agencijo programa MLADINA in podobne organizacije, ki pošiljajo prostovoljce na projekte EVS. Nato v spletni bazi odobrenih EVS projektov poiščeš sebi najprimernejšo kombinacijo države in tematike, s katero se želiš ukvarjati – npr. na področju varstva okolja, umetnosti in kulture, aktivnosti z otroki, mladimi ali ostarelimi ... Nato stopiš v kontakt z gostiteljsko organizacijo in se prijaviš kot kandidat za prostovoljca. Ko te izberejo, se začne relativno dolg birokratski proces prijave projekta, katerega breme nosita organizaciji. Ti pa medtem držiš pesti, da bo projekt odobren, in že kuješ načrte...

[europa.eu.int/comm/youth/program/sos/index\\_en.html](http://europa.eu.int/comm/youth/program/sos/index_en.html)

In še nekaj konkretnih primerov: nekatere izmed njih je morda malo težje najti, zato vam o njih posredujemo podrobnejše informacije.

**MEDNARODNA JEZIKOVNA SOLA V NOVOSIBIRSKU** je nekaj posebnega, pa ne zgolj zaradi tega, ker je v Sibiriji ... Vabi namreč tako učitelje kot tudi vse ostale udeležence (dijake, študente in odrasle), ki so pripravljene na taborniško izkušnjo par excellence.  
[cosmo.qc.nov.net/menu\\_summer.htm](http://cosmo.qc.nov.net/menu_summer.htm)

**3. SVETOVNI MLADINSKI KONGRES** prihaja na Škotsko med 30. julijem in 8. avgustom 2005. Gre za dogodek, ki je odprt vsem mladim med 18 in 25 letom. Letošnja tematika kongresa je »Mladi delujejo skupaj za trajnostno svetovno skupnost«. Rok prijave je 31. marec 2005.  
[www.scotland2005.org](http://www.scotland2005.org)

Veliko sreče pri iskanju in načrtovanju vašega aktivnega poletja, vendar bodite pozorni na roke prijav, ki so pogosto dva do tri mesece pred samim dogodkom!!!

LONDON JE METROPOLA V PRAVEM POMENU BESEDE. IMA OSEM DO DESET MILIJONOV PREBIVALCEV (DVA MILIJONA RAZLIKE JE V STALNI MENJAVI PREBIVALSTVA) IN JE PRAVI TALILNI LONEC VSEH MOŽNIH RAS IN NJIHOVIH KULTUR. PRAV ZARADI TE SVOJE EKLEKTIČNE SESTAVE, KI DAJE MESTU SVOJEVRSTEN UTRIP, SE OČITNO RAZLIKUJE OD OSTALIH MEST ANGLIJE KOT TUDI METROPOL DRUGIH EVROPSKIH DRŽAV.

## KAKO TJA?

Najceneje prideš v London z letalsko družbo Ryan Air, ki leti iz večine nam bližnjih mest sosednjih držav (Trst, Celovec, Graz, ...). Cene kart se razlikujejo, predvsem glede na to, koliko časa pred potovanjem rezerviraš karto. Še bolj priročno pa je leteti z Brnika z letalsko družbo Easy Jet, ki vas v približno enakem cenovnem rangi pripelje do Londona.

## KAKO KAM

Kot že omenjeno, London je velika prestolnica in letališča so od centra mest oddaljena približno uro ali dve.

Z letališča v samo središče Londona je potrebno z avtobusom. Cena le-tega znaša 10 funtov (7 s povratno vozovnico).

Javni promet je enkratno urejen in ga uporablja večina londonskega prebivalstva. Najhitrejše potepanje po Londonu omogoča podzemna železnica ali »tube«, kot ji pravijo Angleži. Denarnici prijaznejša, a precej počasnejša vožnja po mestu, je mogoča tudi z avtobusom, znamenitim double-deckerjem, ki je kljub dvanadstropnosti pogosto premajhen za vso množičnost Londona. Za raziskovanje Londona si je najbolje omisliti enodnevno (ali tedensko) potovalno vozovnico, ki velja za »tube« v conah 1-4, kar obsega vse pomembnejše okraje, vredne obiska, prav tako pa velja za vse mestne avtobuse. Cena le-te znaša približno 1600 SIT, celodnevna karta samo za avtobuse pa je cenovno ugodnejša in stane okoli 800 SIT.

## TUDI SPATI JE TREBA

Kljub dejstvu, da je London eno dražjih evropskih mest, je moč najti nekaj mladinskih prenočišč z zmernimi cenami, nikakor pa ne pričakujte sobe za manj kot 10 funtov. Nekaj cenejših prenočišč:

:: [www.piccadillyhotel.net/london-hostels-english/london-hostels-main.html](http://www.piccadillyhotel.net/london-hostels-english/london-hostels-main.html)

:: [www.hydeparkinn.com](http://www.hydeparkinn.com)

:: [www.accommodationlondon.net](http://www.accommodationlondon.net)

:: [www.cheap-hostels-in.com/london.htm](http://www.cheap-hostels-in.com/london.htm)

## NAOKOLI

London je mesto, kjer se stežka dolgočasiš, saj je destinacij, ki vabijo, sorazmerno z velikostjo mesta.

:: Neizogibno se je znajti v jedru mesta, PICADILLY CIRCUS-u, kjer mrgoli teatrov, klubov in barov. Do njega vodi OXFORD STREET, znamenita nakupovalna ulica.

:: CAMDON TOWN je ultra zanimiv del mesta, ki s svojim svobodnim duhom in trgovinami s tatooji in piercingi ter »odtrgano« camdonsko tržnico spominja na svobodnjaški amsterdamski duh. Tam najdeš najbolj nenavadna oblačila in dodatke



ter celo magične halucinogene gobice, ki so po neki čudni logiki legalne, dokler so sveže, ilegalne pa postanejo v trenutku, ko se posušijo.

:: **BRIXTON** je svojevrsten predel, kjer prevladuje črnsko prebivalstvo. Kot zanimivost, tamkaj se nahaja "Electric Avenue" (leta 1880 prva ulica v VB, osvetljena z elektriko). Brixton je sicer enkratni primerek uličnega življenja in urbane scene, tam najdete trume klubov in barov, vključno s famozno koncertno halo Brixton Academy.

:: **COVENT GARDEN** se nahaja v samem jedru mesta in je znan po vsakodnevnih uličnih performansih.

:: **NARODNI MUZEJ** je obsežen zalogaj zgodovine človeštva, ki ga nikakor ne moreš »obdelati« v enem dnevu, saj je zadeva ogromna. Omeniti je vredno tudi, da je vstop prost, kar velja za večino muzejev v Londonu.

:: **LONDON EYE**, znameniti londonski »vrtiljak«, ki ponuja enkratni pogled nad mestom. Situiran je poleg reke Temze, na drugi strani pa se bohoti znameniti Big Ben.

## ZA ŽELODKKE

Kulturna mešanica Londona se odraža tudi v širokem spektru kulinarčnih užitek.

Najvišje cene jedi so v centru mesta, kljub temu pa lahko okoli Picadilly Circusa v času kosila najdete promocijske »all-you-can-eat« bufete za približno 5 funtov, v pubih pa imajo velikokrat akcije 2 za 1, kjer dva jesta za ceno enega. Primer ek enega takih bar-restavracij je The Stockpot, kjer v samem centru dobiš kosilo po polovični ceni.

## ŽURERSKA DEJAVNOST

London je središče dogajanja, sedež glasbenih založb in studijev, rezidenca priznanih DJ-ov, famoznih klubov in norih zabav. Glasba je pomembna substanca mesta in London je definitivna meka za ustvarjalce ali le ljubitelje glasbe. London je mesto, ki ne spi. Prav vsak večer je na voljo širok spekter glasbenih dogodkov, ki celo med tednom gostijo priznana/ uveljavljena imena raznovrstnih žanrov. Velika imena, ki k nam pridejo vsakih nekaj mesecev, so v Londonu stalnica in prav nič čudnega ni, če si plesišče v klubu deliš s kakšnim znanim glasbenim ustvarjalcem. Klubi so navadno odprti do treh ali štirih zjutraj z nekaj redkimi izjemami, ki



imajo dovoljenje obratovati dalj (npr. Fabric). Vstopnine v manjše klube znašajo povprečno 5 funtov, velikokrat so vstopi pred enajsto ali polnočjo cenejši ali celo brezplačni. Večji klubi ali izredni eventi pa vas znajo osiromašiti tudi za 15 funtov, kar nikakor ni poceni, a je velikokrat vredno plačanega denarja, saj za to vsoto slišiš celo zbirko kvalitetnih in priznanih imen.

Največ klubov in barov s tematskimi večeri najdete v Brixtonu in v okolici Oldstreet »tube« postaje. Priporočamo klube:

:: FABRIC – Največji klub v Londonu, ki se bohoti s tremi ločenimi plesišči in slovitimi petkovimi »FABRIC LIVE« večeri, ki gosti največja imena hip-hop-a, housa, tehna in d'n'b.

:: MASS CLUB – vabi v gotski ambient St. Matthew's church v Brixtonu, poleg kluba pa v cerkvi najdete tudi restavracijo in bar

:: HERBAL – underground klub, ki vabi tudi priznana imena big beata, asian breakov, d'n'b,...

:: CARGO – predvsem hip-hop usmerjen klub s koncerti v živo in »street food cafe«-jem, kjer si lahko omislite kosilo ali le hiter prigrizek.

:: PLAN B – hip-hop, d'n'b, soul večeri ter mesečni nastopi breakdancerjev.

:: THE END – klub, katerega priznana imena underground elektronike so stalnica, poleg tega pa se lahko pohvali kot eden bolj ozvočenih klubov v mestu.

## MESTNI OCVRKI

:: NEW YEAR'S DAY PARADE – 3 urna parada z več kot 10.000 sodelujočimi mladimi iz 20 držav (januar)

[http://eu.visitlondon.com/whats\\_on/nyd\\_parade.html](http://eu.visitlondon.com/whats_on/nyd_parade.html)

:: CHINESE NEW YEAR – londonska kitajska skupnost praznuje novo leto v seriji dogodkov po mestu z glasbo, levji plesi, borilnimi veščinami (februar)

[www.chinatown-online.co.uk/pages/new\\_year](http://www.chinatown-online.co.uk/pages/new_year)

:: SIX NATIONS CHAMPIONSHIP – 120 let staro vsakoletno prvenstvo v rugbyju – najstarejše tovrstno prvenstvo na svetu (februar - marec) [www.planet-rugby.com/Tournaments/Six\\_Nations/story\\_40917.shtml](http://www.planet-rugby.com/Tournaments/Six_Nations/story_40917.shtml)

:: SWATCH ALTERNATIVE FASHION WEEK – modne revije najboljših britanskih inovativnih designerjev (marec)

[www.alternativearts.co.uk](http://www.alternativearts.co.uk)

:: LONDON BOOK FAIR – sodeluje na tisoče razstavljalcev iz založniške industrije s celega sveta, v programu pa so tudi seminarji, zabave, kariersko svetovanje in udeležba slavnih avtorjev

:: RIVER RACE – največji vsakoletni veslaški dogodek na svetu (marec, september) [www.horr.co.uk](http://www.horr.co.uk)

:: WIMBLEDON TENIS TURNIR – najbolj prestižen dogodek v mestu [www.allticketseurope.com/events/wimbledon/wimbledon.htm](http://www.allticketseurope.com/events/wimbledon/wimbledon.htm)

:: LATIN SPLASH CARNIVAL – karnevalsko vzdušje pričarajo raznovrstne glasbene prireditve z najboljšimi izvajalci latinske glasbe (julij) [www.latinsplash.com](http://www.latinsplash.com)

:: NOTTING HILL CARNIVAL – pisan in energičen karneval, največji evropski ulični festival (avgust) [www.mynottinghill.co.uk/nottinghilly/carnival1.htm](http://www.mynottinghill.co.uk/nottinghilly/carnival1.htm)

:: LONDONSKI FILMSKI FESTIVAL – letos bo na programu že 49-tič (november) [www.lff.org.uk](http://www.lff.org.uk)

:: BOARD-X FESTIVAL – glavni snowboard dogodek v VB z najboljšimi borderji in skaterji s celega sveta (november)

[www.board-x.com/home/home.asp](http://www.board-x.com/home/home.asp)

## TEŽAVE

Veleposlaništvo Republike Slovenije se nahaja na 10 Little College Street, London SW1P 3SH :: Tel: (+) 44 20 7222 5400

## EURO<26

Imetnike kartice EURO<26 čaka v Londonu nekaj popustov pri potovanjih s katamaranom, nekaterih restavracijah, teatrirh in prevozih na letališču. Več informacij: [www.euro26.si](http://www.euro26.si)

## VEČ INFORMACIJ:

:: [www.viewlondon.co.uk](http://www.viewlondon.co.uk)

:: [www.londonnet.co.uk](http://www.londonnet.co.uk)

:: [www.visitlondon.com](http://www.visitlondon.com)